

СК РФ рекомендовал губернатору Левченко подумать о гибели детей на пожарах

Очередной ненавязчивый совет дал Следственный комитет по Иркутской области губернатору Сергею Левченко.

На этот раз предметом особого внимания ведомства стали пожары, которые оказались причиной смерти детей в Иркутской области.

В СКР проанализировали материалы проверок и уголовные дела по сообщениям о пожарах со смертельными исходами среди несовершеннолетних детей: во всех случаях на месте пожаров отсутствовали установки пожарной автоматики, а пожар не тушили вовремя из-за запоздалого сообщения о возгорании. Детская смертность в результате пожаров остается стабильной: 2013 год – погибли 23 ребенка; 2014 – 18 детей; 2015 – 18 детей.

Возгорания, как правило, происходили в ночное время. При своевременном оповещении о задымлении гибель детей можно было предотвратить. Были случаи, когда ребенок не мог самостоятельно спастись и сообщить о пожаре, так как родители находились в состоянии алкогольного опьянения, гибли сами или оставляли детей одних дома.

Профилактические меры помогут, если не исключить, то свести к минимуму смертность детей в результате пожаров, считают в СК. В пример ведомство приводит Красноярский край, где Правительство региона решило эту проблему, оснастив жилища неблагополучных семей недорогими средствами первичного пожарного оповещения.



Следственное управление предлагает Правительству Иркутской области последовать опыту соседнего края и позаботиться о безопасности детей, находящихся в зоне риска.

В контексте:

[Новости обкома: явление Бунёва и экономический ликбез](#)

[Блогнот. Новый персонаж на политической арене](#)

[СКР попросил губернатора Левченко не экономить на бездомных животных](#)

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com ПОЛИТИКА, ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 11674 17.02.2016, 22:35
📄 1243

URL: <https://babr24.com/?ADE=142684> Bytes: 2255 / 1762 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)